
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE TÊNIS DE 

MESA, realizada no dia nove de julho de dois mil e vinte, às quatorze horas, pela ferramenta de 

videoconferência Zoom®. Cumpridas as exigências legais de convocação, o Diretor da CBTM, Geraldo 

Campestrini, abriu a reunião e foram apresentadas as credenciais, sendo estes os seguintes: Sra. Ligia 

Silva, Presidente da Comissão de Atletas; Sr. Alexandre Ank, Vice-Presidente da Comissão de Atletas; e Sr. 

Paulo Salmin, Membro da Comissão de Atletas. O primeiro assunto da pauta foi a apresentação de nomes 

para a composição e nomeação como “Delegados Estaduais” da Comissão de Atletas, seguindo premissa 

estatutária. Após pedido de análise pela Comissão de Atletas, os seguintes atletas foram aprovados para 

integrarem tal poder (lista por ordem alfabética da UF com Federação Estadual filiada): Luiz Vasconcelos 

Netto (AL); Vivaldo Serafim de Oliveira Júnior (AM); Wesley Marcílio Gonçalves Guimarães (AP); José Jeová 

Siebra Moreira Neto (CE); Antônio Marcos Morais Pereira (DF); Leandro Rossini (ES); Diego da Paixão 

Martinez Palhares (GO); Valdir Júnior Cruz da Silva (MA); David Salomão Gaete Perez (MG); Alcino Batista 

Pita (MS); Mario Sérgio Ribeiro Malheiros (MT); Victor Matheus Oliveira Lourenço (PA); Domingos Sávio F. 

Cardoso da Silva (PE); Flavio Antonio Ferraz (PI); Nestor Luiz Filho Chaves (PR); Carlos Henrique Ferreira 

da Silva (RJ); Lucas Victor Duarte Aires (RN); Ian Diego Nunes de Mello Marques (RO); Alexon Chilis Piccolin 

(RS); Marx Bernardi Falcadi Tedesco Girotto (SC); Charlton Alexandro Andrade Almeida (SE); Emerson 

Maeda (SP). Em seguida, o Sr. Geraldo Campestrini atualizou as informações referentes às ações da CBTM 

em relação à pandemia, com as tentativas de desenho de competições que garantam tanto segurança 

sanitária para os(as) atletas, árbitros e demais membros da organização de eventos, quanto legal e 

adequada para a proteção da imagem do tênis de mesa como um todo. Foi mencionado sobre as possíveis 

realizações de competições menores, dentro de clubes, ou mesmo com a reformatação das competições 

tradicionais, mas realizadas em mais dias, para evitar ou minimizar grandes aglomerações. O Sr. Paulo 

Salmin comentou sobre as questões ligadas ao Programa Bolsa Atleta e questionou como ficariam os 

critérios frente à paralisação de atividades. O Sr. Geraldo Campestrini salientou os diálogos que estão sendo 

mantidos com a Comissão do Bolsa Atleta do Governo Federal, indicando que estão alinhando 

possibilidades para não haver prejuízo aos atletas, mas que, no momento, não havia respostas concretas. 

O Sr. Alexandre Ank aproveitou a temática do Bolsa Atleta para solicitar a revisão de critérios, especialmente 

relacionado com eventos internacionais paralímpicos que são realizados a cada dois anos, quando se 

poderia, na sua concepção, manter resultados por igual período para beneficiar os atletas com tais 

conquistas, o que garantiria maior tranquilidade para a preparação e o investimento dos próprios atletas. A 

proposta foi endossada pelos demais membros da Comissão de Atletas. O Sr. Geraldo Campestrini 

comentou que levará a proposta para debates internos na CBTM e, em estando em conformidade com a 

legislação, poderia apresentar à Comissão do Programa Bolsa Atleta do Governo Federal. Por fim, a Sra. 

Ligia Silva comentou que criaria um grupo no WhatsApp para aproximar mais os membros da Comissão de 

Atletas. O Sr. Geraldo Campestrini reforçou a importância disto para a CBTM, sendo que a opinião, visão e 

propostas da Comissão de Atletas são sempre muito bem recebidas e apreciadas, visando melhorias 

constantes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Comissão de Atletas, Sra. Ligia Silva, agradeceu 

a participação de todos e deu por encerrada a reunião. 
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ANEXO I: Pauta – Reunião da Comissão de Atletas 

 

Data: 09/07/2020, 17h00-18h00 
Local: Aplicativo Zoom (videoconferência) 
 

ASSUNTOS DELIBERAÇÕES 

1) ESCOLHA DOS DELEGADOS ESTADUAIS (1 POR ESTADO) 
PARA COMPOSIÇÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ELETIVA 

 
 
 

2) ATUALIZAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE AS AÇÕES DA 
CBTM EM RELAÇÃO À PANDEMIA DO COVID-19 
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